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В умовах повномасштабної війни і постійних обстрілів цивільної 
інфраструктури важливе значення має наявність у Черкаської міської ради як 
органу місцевого самоврядування достатньої кількості належним чином 
облаштованих захисних споруд цивільного захисту. Для забезпечення 
цивільного захисту населення захисні споруди, що належали заводам 
радянських часів, та не увійшли в процесі приватизації до статутних капіталів 
господарських товариств передаються фондом державного майна до органів 
місцевого самоврядування, із державної в комунальну власність.

Зокрема ще з 2000 року на обліку у фонді захисних споруд цивільного 
захисту перебувають сховища №№88030, 88034, 88039 по Проспекту 
Перемоги, 5/1 у м. Черкаси. Згідно Розпорядження Кабінету Міністрів України 
«Про передачу захисних споруд цивільного захисту у власність Черкаської 
міської територіальної громади» від 09 лютого 2024 року №103-р 
вищезазначені споруди цивільного захисту, які під час приватизації не 
увійшли до статутного капіталу AT «Черкаський приладобудівний завод», 
підлягають передачі у власність Черкаської міської територіальної громади.

Рішенням сесії Черкаської міської ради №38-6 від 02.03.2024 р. «Про 
згоду шодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської 
територіальної громади захисних споруд цивільного захисту» (із змінами та 
доповненнями) отримання даних захисних споруд цивільного захисту 
погоджено.

Практичне виконання Рішення ЧМР ускладнюється тим, що зазначені 
споруди складають єдиний майновий комплекс з приміщеннями цехів та 
їдальні, щодо права власності на які наявний судовий спір.

Гак, на розгляді господарського суду Черкаської області знаходиться 
справа №925/1822/23 за позовом Черкаської обласної прокуратури в інтересах 
держави в особі Регіонального відділення Фонду державного майна України 
по Київській, Черкаській та Чернігівській областях до засновника AT 
«Черкаській приладобудівний завод» - ФЕ «Царина».

Враховуючи, що рішення по справі №925/1822/23 впливатиме на права 
та законні інтереси Черкаської територіальної громади в сфері цивільного



захисту населення, керуючись ст. 21 Закону України «Про статус депутатів 
місцевих рад»,

Прошу:

доручити Департаменту управління справами та юридичного 
забезпечення Черкаської міської ради подати заяву до 
господарського суду Черкаської області про вступ Черкаської 
міської ради у справу №925/1822/23 в якості третьої особи на стороні 
позивача;

- Зобовязати виконавчі органи Черкаської міської ради, яким доручена 
реалізація отримання з державної в комунальну власність сховищ 
№88030, №88034, №88039 здійснити дії, спрямовані на отримання у 
комунальну власність сховищ №88030, №88034, №88039 по 
проспекту Перемоги 5/1 в м. Черкаси, як цілісних майнових 
комплексів разом з наземними спорудами.
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